

“惠农通”为农信息服务平台签约 18 名农技专家 为农户提供更精准信息化服务

本报讯(记者 蔡丽萍)日前,浦东农发中心组织召开 2018 年浦东“惠农通”专家短信服务总结暨 2019 年专家服务签约会,组建 2019 年新一轮的专家服务团队,为农户提供更精准的信息化服务。

浦东为农综合科技信息服务平台又名“惠农通”,旨在根据农户生产的实际需求,编制个性化农科服务短信,通过现代网络的信息终端适时、准确地将信息发送到农户手中,根据农户的需求,科学指导农业生产。此次新组建的服务团队由来自区农委系统的 18 名农技专家组成,其中近 60% 的专家拥有高级技术职称。

当天,专家们就“如何完善农户基本信息采集”“如何进一步提升科技信息”“如何进一步提升业务条线与信息平台的

融合发展”等内容进行了沟通交流,专家们将进一步细化工,结合农时,为浦东农民免费提供农技短信、热线问答及农事指导等个性化定制服务,打造便捷和快速、个性与普惠、理论和实践相结合的信息化服务渠道。

目前,“惠农通”信息平台拥有注册农户 2.2 万人,主要提供蔬菜、经作、植保、水产、农机等九大类的技术信息服务,2018 年共发布 79 万条信息。区农发中心相关负责人表示,将进一步加强沟通协调,优化为农服务形式,通过加强对浦东“惠农通”微信、短信、三农热线等平台的宣传力度,让更多的农户了解、接收和享受农业信息服务,更好地指导和促进农业的生产与发展。

浦东检察院探索公益诉讼新机制

本报讯(记者 张敏 通讯员 施晨霞)日前,浦东新区检察院召开公益诉讼特邀检察官助理交流会,来自区城管执法局、区市场监管局等单位的 8 名特邀检察官助理出席会议。

去年,浦东新区检察院积极破解民事行政检察工作难题,探索建立公益诉讼特邀检察官助理制度,特邀检察官助理参与办理公益诉讼案件 5 件,共同会商研判案件线索 8 件。在该院办理的两起食品安全领域公益诉讼案件中,区市场监管局特邀检察官助理对案件所涉及到的食品安全领域行政监管形势、政策法规等情况作了

详细介绍,并就涉及到的行政违法行为认定、行政监管范围等专业性问题提出意见,为检察机关办案提供“外脑”助力。

同时,该院建立互派干部双向交流制度,派人员赴区城管执法局环境监察支队跟班学习,参与环境监察支队首届进博会期间环境执法保障,进一步提升检察人员监督专业化水平。

浦东检察院将继续加大探索力度,将聘任特邀检察官助理范围扩展至高校法学专家、环境修复专家以及规土部门、国资部门、审计部门的执法人员和公职律师等,以实现检察公益保护领域的全覆盖。

说好的奖金不见踪影 求职需当心 高额“返费”陷阱

本报讯(记者 张敏 通讯员 郑一骥)每年一到招工旺季,中介业务也开始火热起来。然而,有这样的中介,他们不收中介费,反而纷纷打着进厂拿高额“返费”的旗号。浦东公安分局横河派出所日前接到多起员工讨要“返费”的警情,浦东警方迅速侦查,将两名嫌疑人捉拿归案。

什么是“返费”?警方通过走访被害人得知,所谓的“返费”更像是求职奖励费,用人单位通过劳务派遣公司进行招工,如果招到符合标准的员工,用人单位就给派遣公司一定数额的奖励费用,而派遣公司则把这笔奖励费用转给帮他们招工的中介,中介人员在招人时会与务工人员签订奖励单,把这笔奖励费作为返费给员工,吸引更多人来应聘。

去年 10 月,祝女士在网上搜索招工信息,联系确认后带着儿子来到横河地区某公司就职。“他们说只需连续打卡 52 天,可以拿到 6000 元奖金。另外,每个月除去餐费,还有 4000 元以上的工资,我想和儿子两个人加上奖金,过年前可以挣到两万余元。”祝女士说。然而,说好的奖金并没有到位,每月工资还是浮动的,最多仅为 3650 元。“我就在手机上联系中介,他不搭理我,还把我的微信给拉黑了。”祝女士说。

民警通过梳理和分析相关信息,最终锁定易某和邵某两名中介人员,但两人早已离开上海。民警运用多种侦查手段,发现易某和邵某两人分别逃回各自老家,民警随即兵分两路,先后将两人捉拿归案。到案后,易某和邵某承认了犯罪事实。

据两人交代,他们分别在网上发布大量招聘信息,以高额“返费”为诱饵,将大批务工人员介绍至劳务派遣公司,以此从劳务派遣公司获得不菲的收益。而当务工人员向他们索要这笔费用时,他们再以各种借口予以搪塞。

目前,易某、邵某两人已被浦东公安分局依法刑事拘留。

警方提示:如果有中介或劳务派遣公司在介绍工作的同时还许诺了所谓高额“返费”,一定要留个心眼,和用人单位沟通好,不要让不法分子钻了空子。

遗失声明

上海市浦东新区土地学会遗失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码(登记证号):51310115501170390Y,法定代表人:倪志军,特此声明。

上海警方发布“2018 姓名报告”

本报讯(记者 张敏)日前,上海警方发布“上海 2018 姓名报告”。截至 2018 年底,上海户籍人口在用姓氏共计 1705 个,排名前十的姓氏分别为“张、王、陈、李、徐、朱、周、沈、吴、杨”。

绝大多数国人在取名这件事上相当传统,尤其是姓氏方面。2018 年出生的 9 万余名宝宝中,随父姓的占 91.2%,随母姓的占 8.8%,其中 2.5% 的宝宝同时使用父姓和母姓。宝宝取名,意义非凡,家长参考诗经史书,参照明星名人,就为了让宝宝的名字独树一帜。2018 年,新生男宝登记使用最多的 20 个字为:“宇、泽、宸、子、辰、奕、轩、睿、梓、嘉、一、浩、皓、思、翊、俊、逸、文、天、铭”,新生女宝登记使用最多的 20 个字为:“欣、玥、妍、涵、悦、佳、梓、思、怡、心、依、语、昕、一、奕、诗、伊、雨、馨”。

据悉,我国在取名字数上并没有明确限制,但为了防止重名,提倡以 3 个字为主。100 人当中,姓名 3 个字的约

有 81 人,2 个字有 18 人左右。依照以上比例,2018 年新生儿姓名 3 个字的占 93.17%,2 个字的占 6.29%,4 个字的占 0.53%,5 个字(含)以上的不到万分之一。

根据浦东公安分局人口办数据显示,2018 年,浦东“娃爸娃妈”最爱给宝宝起的名字前三是“思源”“宇轩”“浩然”。最爱给女宝宝起的名字前三是“一诺”“欣妍”和单名“玥”。此外,有些名字不管男宝宝还是女宝宝都受青睐,比如最受欢迎的女宝宝名字“一诺”,在男宝宝受欢迎排行中也排第五,“思齐”则在男宝宝和女宝宝受欢迎名字榜上都排第十。

警方提示,姓名一经确定并进行户籍登记,如需更改就必须依照《上海市常住户口管理规定》第 52、53、54 条之规定进行办理。姓名更改,尤其是成年人除一定的手续外,还涉及到本人银行卡、社保卡、房屋产权证等一些列问题,请一定要慎重考虑。



浦南医院举行美食交流活动

昨天,爱玛客服务产业(中国)有限公司驻浦南医院配餐部与浦南医院共同举办中日餐饮美食文化交流活动。近年来,浦南医院非常注重医院的文化建设,除了医疗业务对外交流外,还注重各领域的文化交流。

图为日本厨师在医院餐厅现场制作精美食品供职工品尝。 □徐网林 摄影报道

文明行路 规范骑车

深度规范管理快递、外卖行业

浦东常态化开展行人、非机动车交通违法整治

■本报记者 张敏

浦东开展行人、非机动车交通违法整治至今已逾 3 个月。期间,浦东警方共查处行人、非机动车交通违法 49.1 万余起,同比上升 76.9%;现场查处违法搭棚及加装“挡风装置”2.4 万起;涉及行人、非机动车交通事故总数及死亡交通事故数同比分别下降 5.3% 和 5%。

1 月 25 日,浦东公安分局交警支队二大队一中队民警沈慧星在浦建路锦绣

路口开展行人、非机动车交通违法整治时,发现一辆电动自行车沿浦建路由东向西飞快行驶,且该车车容车况较差。沈慧星将车拦下进行查处,发现车况较差,但车牌却是新的。沈慧星对车辆车牌与车架号、车身颜色等信息比对,发现车牌号码显示的车辆信息与实际信息不符,骑车人说是从车行买来的二手车。沈慧星告知骑车人,因其“使用其他车辆的非机动车牌证”交通违法事实,依法对车辆先予扣留。据悉,警方 3 个月共查

扣车辆 1.6 万辆,“盗车三”发案数同比下降 49.9%。

接下来,浦东警方在继续保持常态执法及集中整治频次基础上,将根据交通违法变化特点,调整工作重点,聚焦午间、傍晚等交通违法多发时段,以“千警百卡”兵团化守点管控、摩托化机动查处等手段,强力开展“零容忍”治理。

另外,除了以快递、外卖行业深度规范管理为突破口,运用“骑手交通违法记分管理制度”,对“违法大户”人员

实行“停工整顿、平台拉黑”等递进式惩戒,并对严重不负责任的企业,探索采取停业整顿处罚。警方还将探索非现场执法新模式,推动“盒马生鲜”等外卖企业骑手试点穿戴“智能识别服”,加速电动自行车 RFID 电子标识系统建设等。

据悉,浦东还将加大对“慢行交通”路权及配套设施调整优化,进一步发动各相关委办局、各街镇,开展项目化推进。

浦东时报 新闻热线: 021-38982900
地址: 上海市浦东新区秀沿路 1515 号

人人关注食品安全

家家享受健康生活



扫一扫关注我们